Coibentazione tetti, solai, sottotetti con isolante calpestabile poliuretano
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ISOLAMENTO A SPRUZZO (schiuma poliuretanica-poliuretano a spruzzo)

SOTTOTETTO/SOLAIO/SOFFITTA/SOLETTA/TETTO

La spruzzatura viene eseguita sulla soletta con raccordo a salire sui muri
perimetrali,colonne,canne fumarie,ottimizzando cosi I'impermeabilizzazione.E possibile
intervenire in case gia abitate.

COPERTURA(SOTTOTEGOLA) TETTO

La spruzzatura viene eseguita tra i listelli (anche di diverso interasse) tamponando
perfettamente tutti gli interstizi. La copertura ottenuta di tipo ventilato garantisce
un‘'insuperabile coibenzal/impermeabilizzazione.

IL POLIURETANO E MEGLIO PERCHE'...

Difende lI'ambiente

Il poliuretano & un materiale inerente ,non rilascia fibre ed € compatibile con l'uomo;inoltre
permette di ridurre le emissioni di gas che favoriscono I'effetto serra:un buon isolamento
delle abitazioni diminuisce i gas derivati dal riscaldamento.

RESISTE ALLE ALTE E BASE TEMPERATURE

D'estate i tetti sono roventi: il poliuretano resiste fino a 100°C,mentre per quanto riguarda il
freddo € il prodotto isolante insostituibile nei frigoriferi e freezer con temperature
normalmente a -18/-20 °C.
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